
Bürgermeisteramt Backnang den 22. Februar 2019
 
 
Kurzbericht über die Sitzung des Gemeinderates 
 
Sitzung vom 13. September 2018 
 
Öffentlicher Teil: 
 
1. Beantragung eines Bundeszuschusses für den Abbruch und den Neubau mit 

Erweiterung der Karl-Euerle-Halle 
  
 Mehrheitlicher Beschluss entsprechend Sitzungsvorlage – Nr. 153/18/GR 

 
2. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Erwerb der Wiese vor dem Schlammsee und 

Anlegung von Laichmulden 
  
 Der Antrag Nr. 290 der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen ist mit der Stellungnahme der 

Verwaltung erledigt.  
 

3. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Erhöhung der ökologischen Vielfalt am Krähenbach 
durch Anlegen von Laichmulden und die Anbindung an die Murr 

  
 Der Antrag Nr. 291 der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen ist mit der Stellungnahme der 

Verwaltung erledigt.  
 

4. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Landschaftserlebnispfad ´s-Äpple  - 
Weiterentwicklung und Anschluss an das öffentliche Nahverkehrsnetz 

  
 Der Antrag Nr. 286 der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen ist mit der Stellungnahme der 

Verwaltung erledigt.  
 

5. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Kreisverkehr - einfachere Gestaltung 
  
 Der Antrag Nr. 341 der CDU-Fraktion ist mit der Stellungnahme der Verwaltung 

erledigt.  
 

6. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Quartalsmäßiger Bericht über die aktuelle 
Baustellentätigkeit 

  
 Der Antrag Nr. 378 der SPD-Fraktion ist mit der Stellungnahme der Verwaltung  

„Auf der Homepage der Stadt Backnang werden unter „Baumaßnahmen“ die 
wichtigsten Bauvorhaben der Stadt und des Eigenbetriebs Stadtentwässerung 
dargestellt. Diese Berichte werden vom Stadtbauamt aktualisiert. Vor allem 
Terminverschiebungen werden hier bekannt gegeben. Die Verwaltung schlägt vor, dass 
in der Regel vierteljährlich im zuständigen Ausschuss oder im Gemeinderat über alle 
Baustellen berichtet wird, die Auswirkungen auf eine wichtige Erschließungsstraße 
haben.“ erledigt.  
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7. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Springbrunnenanlage in die Murr - Vorstellung
  
 Der Antrag Nr. 394 der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen ist mit der Stellungnahme der 

Verwaltung erledigt.  
 

8. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Beauftragte Gutachter - Bestätigung durch den 
Gemeinderat 

  
 Der Antrag Nr. 396 der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen ist mit der Stellungnahme der 

Verwaltung erledigt.  
 

9. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Parkplätze beim Stadtfriedhof an der Stuttgarter 
Straße 

  
 Der Antrag Nr. 230 von Herrn Stadtrat Professor Dr. Schwalbe (UBV) ist mit der 

Stellungnahme der Verwaltung erledigt.  
 

10. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Verlegung von Leerrohren für Glasfaserkabel 
  
 Der Antrag Nr. 423 von Herrn Stadtrat Professor Dr. Schwalbe (UBV) ist mit der 

Stellungnahme der Verwaltung erledigt.  
 

11. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Installation einer Beleuchtung am Murrufer 
  
 Der Antrag Nr. 424 von Herrn Stadtrat Professor Dr. Schwalbe (UBV) ist mit der 

Stellungnahme der Verwaltung erledigt.  
 

12. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Einrichtung einer Outdoor-Fitness-Anlage 
  
 Der Antrag Nr. 427 von Frau Stadträtin Winter ist mit der Stellungnahme der 

Verwaltung erledigt.  
 

13. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Einrichtung eines elektronischen Zahlsystems für 
öffentliche Parkplätze 

  
 Der Antrag Nr. 428 von Frau Stadträtin Winter ist mit der Stellungnahme der 

Verwaltung erledigt.  
 

14. Anträge der Fraktionen/Stadträte - Wohnraumvermittlung
  
 Die Anträge Nr. 337 und Nr. 418 der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen sind mit der 

Stellungnahme der Verwaltung erledigt.  
 

  
 
 


